AVISO DE PRIVACIDAD DEL SISTEMA INSTITUCIONAL DE COMPRAS (SIC) DE LA UNAM, UTILIZADO EN LA COORDINACIÓN GENERAL DE PLANEACIÓN Y SIMPLIFICACIÓN DE LA GESTIÓN INSTITUCIONAL DE LA UNIVERSIDAD NACIONAL AUTÓNOMA DE MÉXICO.

La Coordinación General de Planeación y Simplificación de la Gestión Institucional de la Universidad Nacional Autónoma de México (en lo sucesivo CGPL UNAM) trata los datos personales con fundamento en el artículo 40°, Capítulo II del Reglamento de Transparencia y Acceso a la Información Pública de la Universidad Nacional Autónoma de México y conforme a la Ley General de Protección de Datos Personales en Posesión de Sujetos Obligados.

La información recabada será utilizada para dar de alta a los proveedores en el Padrón de Proveedores y para el trámite de pago en el Sistema Institucional de Compras (SIC) de la UNAM. Esta información también estará sujeta a lo dispuesto por el Capítulo II del Reglamento de Transparencia y Acceso a la Información Pública de la Universidad Nacional Autónoma de México y lo establecido en el Título Cuarto, Capítulo I, de la Ley Federal de Transparencia y Acceso a la Información Pública.

La CGPL UNAM tiene el compromiso de proteger su información y cumplir con la LEGISLACIÓN aplicable sobre protección y privacidad de los datos personales en posesión de terceros. Este AVISO DE PRIVACIDAD de la CGPL UNAM (en lo sucesivo AVISO) explica el uso y procesamiento de datos personales.

1. CONTACTO

Para cualquier aclaración sobre las presentes condiciones generales o cualesquiera otros aspectos, tiene a su disposición a los siguientes medios de contacto:

datospersonales@planeacion.unam.mx

Teléfono +52 (55) 56 22 60 75

2. OBTENCION DE DATOS PERSONALES

De acuerdo con la Ley Federal de Protección de Datos Personales en Posesión de los Particulares, le informamos la siguiente: Toda la información recabada por la CGPL UNAM es únicamente para los fines establecidos en su Política de Privacidad y en el presente AVISO, por lo que la información será catalogada como confidencial y no será publicada ni divulgada por ningún medio fuera de los establecidos en la mencionada Política y en el AVISO.

Para cumplir con los fines antes mencionados, la CGPL UNAM los solicita únicamente para darlos de alta como darlos de alta en el Padrón de Proveedores y para el trámite de pago en el Sistema Institucional de Compras (SIC) de la UNAM y se solicitan los siguientes datos:

- a) Datos de identificación: Nombre, R.F.C., Domicilio, Teléfono Particular, Teléfono Celular, Correo electrónico, firma autógrafa.
- b) Datos laborales: Domicilio de trabajo, correo electrónico institucional, teléfono institucional, cuentas bancarias.
- c) Datos patrimoniales: Información fiscal y cuentas bancarias

Consentimiento

El tratamiento de los datos personales, así como de los datos personales sensibles, por parte de la CGPL UNAM, requiere del consentimiento libre, previo, expreso e informado del titular de estos.

3. Finalidades del tratamiento

La CGPL UNAM obtiene los datos personales para poder dar de alta al proveedor en el padrón de proveedores y realizar sus pagos correspondientes, por la prestación del servicio.

DERECHOS ARCO

EJERCICIO DEL DERECHO DE ACCESO A SUS DATOS PERSONALES

Tiene derecho a conocer qué datos personales tenemos de usted, para qué los utilizamos y las condiciones del uso que les damos (derecho de acceso). Para ejercerlo puede acudir a la Unidad de Transparencia de la Universidad Nacional Autónoma de México, con domicilio en lado Norponiente del Circuito Estadio Olímpico sin número, a un costado del Anexo de la Facultad de Filosofía y Letras, Ciudad Universitaria, Alcaldía Coyoacán, C.P. 04510, Ciudad de México, o bien por medio de la Plataforma Nacional de Transparencia (http://www.plataformadetransparencia.org.mx). La determinación adoptada se le comunicará en un plazo máximo de veinte días hábiles contados desde la fecha en que se recibió la solicitud, efecto de que, si resulta procedente, dicha determinación se haga efectiva dentro de los quince días hábiles siguientes a que se comunique la respuesta.

4. TRANSFERENCIA DE DATOS A TERCEROS

Podemos compartir sus datos personales o datos personales sensibles a terceros si nos ha otorgado su consentimiento para ello. Por favor, antes de revelar sus datos personales o datos personales sensibles u otra información que pueda ser accesible a otras personas, considérelo detenidamente.

Consentimiento

Por medio de la presente cláusula, usted, como titular, manifiesta otorgar su consentimiento para transferir sus datos personales o datos personales sensibles a terceros a la CGPL UNAM (conforme a lo indicado al numeral anterior), ya sea en el momento que usted entregue información, o de alguna forma nos proporcione sus datos personales o datos personales. En el supuesto que usted desee rechazar la transferencia de sus datos personales o datos personales sensibles a terceros, deberá de enviarnos un correo electrónico a datospersonales@planeacion.unam.mx, en donde deberá especificar, que la CGPL UNAM no realice la transferencia de sus datos personales o datos personales sensibles a terceros.

5. CAMBIOS EN EL AVISO

La CGPL UNAM podrá cambiar su AVISO, o cambiar o modificar o impedir el acceso a LA PÁGINA sin previo aviso. Sin embargo, si este AVISO sufre una modificación notable, la CGPL UNAM publicará una notificación advirtiendo de tal cambio al inicio de este AVISO y en LA PÁGINA durante el tiempo que se considere pertinente.

Para cualquier aclaración sobre el presente AVISO o cualesquiera de otros aspectos, comuníquese a los medios especificados en la sección CONTACTO del presente AVISO.

6. INSTITUTO NACIONAL DE TRANSPARENCIA, ACCESO A LA INFORMACIÓN Y PROTECCIÓN DE DATOS PERSONALES

En el supuesto que el titular considere que el uso de sus datos, la adquisición de LOS SERVICIOS de la CGPL UNAM, o alguna disposición del presente AVISO, vulnere sus derechos respecto de la protección de sus datos personales o datos personales sensibles, deberá de acudir ante el Instituto Nacional de Transparencia, Acceso a la Información y Protección de Datos Personales.

7. PORTABILIDAD.

Esta área universitaria actualmente no cuenta con sistemas interoperables, de formatos estructurados y comúnmente utilizados para permitir al titular beneficiarse de la prerrogativa de la portabilidad de datos personales, en términos del artículo 6 de los Lineamientos que establecen los parámetros, modalidades y procedimientos para la portabilidad de datos personales, publicados en el DOF el 12 de febrero de 2018, por lo que no es posible ejercer la prerrogativa a la portabilidad de sus datos personales.

8. ACEPTACIÓN Y ENTENDIMIENTO DEL AVISO

Este AVISO está sujeto a términos y condiciones y Política de Privacidad de LA PÁGINA y redes sociales de CGPL UNAM, lo cual constituye un acuerdo legal entre usted como usuario-titular y la CGPL UNAM. Si no está de acuerdo con ellos, usted no deberá proporcionar ninguna información personal, ni utilizar LA PÁGINA o redes sociales de la CGPL UNAM.

9. ÚLTIMA ACTUALIZACIÓN

La última actualización del presente aviso fue el 8 de febrero de 2024.

10. LEGISLACIÓN APLICABLE Y TRIBUNALES COMPETENTES

EL AVISO, LA POLÍTICA DE PRIVACIDAD, LOS TÉRMINOS Y CONDICIONES GENERALES DE USO DE LA PÁGINA y demás políticas que rigen LA PÁGINA, así como las relaciones que pudieran derivarse están protegidas y quedan sujetas a la LEGISLACIÓN mexicana. Para la resolución de cualquier tipo de controversia, litigio o discrepancia que pudiera suscitarse entre ustedes como usuario-titular y la CGPL UNAM por el uso de LA PÁGINA, se acuerda el sometimiento a los Tribunales de la Ciudad de México, renunciando a cualquier fuero de sus domicilios presentes o futuros.